

AYUNTAMIENTO DE CECLAVIN

PLZA DE ESPAÑA, 2

TELEFONO: 927.39.30.02 FAX: 927.39.31.50

DECRETO CONVOCANDO SESIÓN ORDINARIA. -En uso de las facultades que me confieren la Ley 7/85 de 2 de abril y preceptos concordantes, **RESUELVO**:

Convocar sesión ordinaria para el próximo día **23 de febrero** de 2023 a las **17.00** horas con el siguiente **orden del día**:

RELACIÓN DE EXPEDIENTES:

A) Parte Resolutiva:

- 1.-APROBACIÓN ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR DE 25 DE ENERO de 2023.
- 2.- DAR CUENTA DE LOS DECRETOS DE ALCALDÍA ADOPTADOS DESDE LA ÚLTIMA SESIÓN PLENARIA ORDINARIA.
- **3.-** APROBACIÓN DEL CONVENIO DE COLABORACIÓN ENTRE EL AYUNTAMIENTO DE CECLAVÍN Y LA MANCOMUNIDAD INTEGRAL RIVERA DE FRESNEDOSA PARA LA CESIÓN DE PARTE DE LA JORNADA DE LA APAREJADORA (ARQUITECTA TÉCNICA) DE LA OFICINA TÉCNICA DE URBANÍSMO, A LOS EFECTOS DE QUE PRESTE SUS SERVICIOS EN EL AYUNTAMIENTO DE CECLAVÍN.
- **4.-** APROBACIÓN DE LA ADJUDICACIÓN DEFINITIVA DE LA OBRA "ADECUACIÓN A NORMATIVA DE DIVERSOS PARQUES INFANTILES EN CECLAVÍN (CÁCERES)", (EXPEDIENTE 1170/2022), DISPOSICIÓN DEL GASTO, NOTIFICACIONES, FACULTADES Y PUBLICACIONES.

B) Parte de control:

- 1.- MOCIONES DE LOS GRUPOS POLÍTICOS MUNICIPALES.
- 2.- RUEGOS Y PREGUNTAS.

LA ALCALDESA/ PRESIDENTA

*Se adelanta la hora establecida para las sesiones plenarias ordinarias en 1 hora como consecuencia de la coincidencia en horario y día con la concentración en favor de la reanudación de las labores de búsqueda del desaparecido D. José Antonio Martínez López desaparecido el 29-12-2022 en la Sierra de Béjar (Salamanca).

